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הנדון:  עבודת קיץ במתמטיקה (כיתה ח'- מדעית וסייבר)
במבחן הראשון שיתקיים בשנה"ל הבאה ,יופיעו נושאים מהעבודה. 
לצורך חזרה על החומר והכנה לקראת הבחינה,  התלמידים יכינו עבודת קיץ . 
העבודה נמצאת באתר בית ספר,  יש להגיש את  העבודה בשבוע הראשון ללימודים! 

תלמיד שיגיש את העבודה בזמן   יקבל בונוס של  10 נקודות לציון המבחן הראשון בשליש א'.
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אנו מאחלים הצלחה רבה וחופשה נעימה

צוות מורים למתמטיקה
1. פתור ורשום קבוצת הצבה:
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2. פתור  והצג תשובה על ציר מספרים
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3. פתור את מערכות המשוואות הבאות: 
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פירוק לגורמים (הוצאת גורם משותף)
	8a - 24b =
	1

	-5 -15c =
	2

	x + x5 =
	3

	14x - 28y - 77b =
	4

	5a2-17a8=
	5

	16a-24a2=
	6

	6x2+2x3+16x4=
	7

	3x2 +15x+7x+35= 
	8

	a7-5a6+a8-5a7=
	9


פתרון משוואות באמצעות הוצאת גורם משותף
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פתרון שאלות מילוליות
	מחיר ספר לאחר עלייה של 30% במחיר הוא 52 שקלים.
מה המחיר ההתחלתי של הספר?
	1

	מחיר כרטיס קולנוע עלה מ 40 ל 45 שקלים.
בכמה אחוזים המחיר עלה?
לאחר מיכן המחיר ירד ל 42 שקלים. בכמה אחוזים המחיר ירד?
	2

	מחיר מחברת גדול ב 30% ממחיר עיפרון.
מחברת ועיפרון עולים ביחד 18.4 שקלים.
כמה עולה מחברת וכמה עולה עיפרון?
	3

	בחנות הכריזו על מבצע של 30% על כל החנות.
על מיקרוגל ניתנה הנחה של 48 שקלים.
מה תהיה ההנחה על מוצר הכפול במחירו מהמיקרוגל?
	4

	דנה תכננה לרכוש טיסה ובית מלון ל 4 ימים במחיר כולל של 2200 שקלים.
דנה חיכתה מעט ואז מחיר הטיסה עלה ב 20% ואילו מחיר המלון ירד ב 10%.
כתוצאה מכך דנה שילמה 80 שקלים יותר עבור החבילה.
חשבו את מחיר המלון ומחיר הטיסה של דנה.
	5

	מחיר שולחן וכיסא ביחד הם 650 שקלים.
15% ממחיר שולחן שווים ל 50% ממחיר כיסא.
מה המחיר של שולחן ומה המחיר של כיסא?
	6

	בחממה יש 800 פרחים.
לבנים או צהובים.
יום אחד נמכרו 40% מהלבנים ו 60% מהצהובים.
סך הכל נמכרו יותר 20 פרחים לבנים.
חשבו כמה פרחים לבנים וצהובים היו בחממה לפני המכירה.
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	בשתי חביות יש ביחד 36 ליטר מים. אם יעבירו  
[image: image16.wmf]2
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 מהכמות שבחבית הראשונה לחבית השנייה תהיינה בשתי החביות כמויות שוות. מהי כמות המים הכל חבית?
	10
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היקפו של מגרש מלבני הוא 640 מ'. צלע אחת של המגרש גדולה 
ב – 80 מ' מן הצלע השנייה שלו. במרכז המגרש שתלו דשא וסביב 
הדשא סללו שביל הליכה (החלק המושחר) ברוחב 2 מ' (ר' שרטוט):
א. מה שטח המגרש?
ב. מה שטח הדשא?
	12

	קנה מידה במפה הוא  1:5,000. המרחק במפה בין הבית של אריאל לבית הספר הוא 16 ס"מ. 
מהו המרחק במציאות בין הבית  של אריאל לבית הספר?
כתבו המרחק במטרים.
	13
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סטטיסטיקה והסתברות
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ח. חשב את ממוצע הילדים במשפחה. 
	1

	
[image: image24]
	2


גאומטריה
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	בסרטוט נתון: AC=EC, BC=DC.
הוכיחו: 
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	נתון: הנקודה C היא אמצעי הקטעים BD ו- AE.
הוכיחו: 
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	נתון: AB=BC.
הנקודה E היא אמצע הקטע AB.
הנקודה D היא אמצע הקטע BC.
הוכיחו:
1. 
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.
2. AD=CE.
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משפט פיתגורס
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דמיון משולשים:
	בסרטוט המוקטן שלפניכם  ΔABC  ∽  ΔDEF, ונתונים חלק מהגדלים  (אורכי הצלעות בס"מ).
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א. רשמו את הזוויות המתאימות ואת הצלעות המתאימות. 
ב. השלימו את הזוויות החסרות בסרטוט.
ג. מהו יחס הדמיון בין  ΔDEF  ל-  ΔABC ? 
	1

	[image: image67.png]JA7 DONANI NIYAIS MY MM .
fx) = 3x
g(x) = 3+x
A7 AN MK AYIS 7 KN X
D .C B A NMma "W N xvn 2

ACD w9iwn now nx awn .2

LACD ¥1wn now nX 2wn 2

C AT 177 221WA WD DKIKD DX 120D T
LAD 2w a1

CD 7 9w PXYDI PINAA DITIZIA TR A
0.3 4 (30) .3 13 .2 (1.2 .1



לפניכם סרטוט.
א. מצאו בסרטוט שני משולשים דומים וכתבו את הדמיון לפי סדר ההתאמה.
ב. הסבירו, איך יודעים שהמשולשים דומים?
ג. מהו יחס הדמיון?  
ד. מהו אורך קטע  AB ?
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בסרטוט המוקטן שלפניכם נתונים חלק מהגדלים.
האם ניתן לחשב את  a ?  הסבירו.

	3
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	במשולש ABC  Δ נתון AB  || DE
א. הראו שהמשולשים דומים ורשמו את הדמיון בהתאמה.
ב. מצאו את יחס הדמיון ואת אורך הצלע AB 
ג. האם אפשר למצוא את אורך צלע BC  ? אם לא, הסבירו מדוע. אם כן, מצאו את אורכה.
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פונקציות קוויות ושטחים:
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[image: image64]
	נתונים גרף של פונקציות קווית ושתי נקודות הנמצאות עליו.
רשמו ייצוג אלגברי מתאים לפונקציה  f(x)המקבילה לפונקציה הנתונה
ועוברת בנקודה (4,-2).
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